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il (i) (Blg (1, 1, 0) Hiell uR 2 & 2 dsl [egdeidr 1, 1, -2

ol (1) A (10) HIdlAl AHAAHL el glalel, Alzal

[S—

A

Bo=i42j-k Mt =i+ -2k widad uiaz B,

[S—

], Hidld uudd ARA B x ¢ A dol © wa
ik
- - 5 ah L Al
bx < =1 2 —1|=-31+3)+3k
-1 1 =2

lefl, uidlal AHdad ulsw

F-a) (B x)=0 |

g (§+}')}.(—3?+ 37+ 3%’) -0

= P+ 4+ k) =0 A A sdB 2€azu x +y + 2z =0

(1, 1, 1) &l Audad 2dR
1D + 11+ 14| 1.
= = w5 2
‘/(—1)2 +12+ 12 V3
28. 1AL 3, X Al 6 udi viaddl dvay sald 8, il 3 X 200, 1, 2 BHd ad a3 qdl
Q2495 A4 O,

481
48 4% _ o\
B B N C, 21(48-2)! 48 x47 188
P(X = 0) = P(A - ") = T, T " masTC m 1
21(52-2)!
PX =1 =P (¥ A% - 25 AN - &ld.)
o x B ax48x2 3
T TR, Tazxal - 221 1
4c 4
~ ~ _ 2 x 3 _L
2H, X o Aeuad [Ad
X 0 1 2
188 32 | 1 1
P(X) 221|221 | 221
Y \ n
¢d, Xl H2us = E(X) = 3 x5 P(x)
i=1
B 188 32 1 34
= Oxgpp+ X + 25y = o
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adll, E(X2) = ¥ x? P(x;)
i=1

188 232 02 Lo 36

= 0%y 22 —_ =22
221 221 221 221

2
¢d, [u = E(X) — [E(X)?] = 557 - (34) _ 6800 1

221 (221)°
suell, WA B = Feaee = "gi(l)o = 0.37 1

29. WAL 5 Mool vueuHAl I v Bar A vieruwdl 1 p Ba 9.
M, 2x +y > 8
x + 2y > 10 Y

x, y > 0 uxdl, 2

2§BL Z = 50x + 70y <l yrtdH sl 6.

Guardl wAHAAY]L  oidAdl AU B5a-l
ued wAlHd A . wusd Giadl Yzl
ERIEIER

A0, 8), B(2, 4), C(10, 0)

1

2

ed, A0, 8) 2 Z =50 x 0 + 70 x 8
_ 1

= 560 25

B(2, 4) 210 Z = 380
C(10, 0) w0 Z = 500 sisld 1.5

Asd Giadl usadl RAlMA dludl, 2uv8l 50x + 70y < 380

sald Sy + 7y < 38 <l »udv SRl z

vieell wided S5 ua Blg asy Gias wzad Blg el »wel, Z 4 4dad yew B2, 4)

>R 380 udl. ddl Bl Yddd WA, ded 5 T 380 a2 el 2 Bu

el T 2t 4 B viaeidll 11 4 ©edd Bl oistaarddl gaadl amdl sl %
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1.

3.

N

YAUA 11

[@euar A

sl 1 Al 3 Hi »uan AR [Asaduiol Al 6 ube s3
% xR xR >R, axb=a+bp, a8 Arald (@B ¢, dl 25 = ... .

(A) —52 (B) 23 (C) 64 D) 13
2 it 1) o | 5] s R e, i (L) 4 et e 9.

-7 T 5T 7T

(A) & ®) ¢ C) — D) &

AL s Gl sin !l wew vl GuAdlol sdl 6.
(9 6) (2 3)(3 0) N

A L J k JL J uz elk WEu R, = R, - 2R, 6l dS 5l ... na,
3 0 1 0/ \1

10.

11.

LS a0
S P I Y A Ty B,

(-3 6] (2

© L?a OJ ) Ll OJ L—3 2J

3N(3 0

& (0 3(3 0)
o) 1 oJli 2

(-3 6 (-4 3)(3 0)

Pl 0 Tl ol o)

2 3 saudoll ARU ARS €l A [A| =5, dl [adj A 4 He L

A
B A B ol 3 saldon ARy ARSL ¢l A [A] =1 dal [B| =4, dl [3(AB) | 4 4

9Ll
3 2
1o (4] _ (a2 .
dx = Ld_ 4 uRael ... 0.
AA sHIS 7 2 8L Ul [ A oA Ad AU vudl U YA
dy 2 S A A . S
[Asa u+lseL i A B5d Ml ASAUSIRS ddd ... €9,
|l —]l H&L L €9,

AHAL 3x + 4y -7 =

N\ H N

0 24 6x + 8y + 6 =

0 a2 doidz 2l

B W ows AR U WA (X — @) (X + @) =99, dl | T[ i Her e

[Qeua B

A n w FED 4 Yails © A R 2 Z uasdl <A wwd epvRid st 9

aRb < a — b 3 [FBd 8 yals 7 a3 [Qousd 8, Va, b € Z dl Albid A 5 R 2

ARY AsY 9,
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12. A A 5, cor'7 + cotr'8 + cot'18 = cot'3.
Y|

Gydl : tan 'Q+x) +tan ' (2—x) = tan_lé ~B<x<B.

x+2 x+6 x-1
13. x e B34l ¢ [x+6 x-1 x+2[=0

x—1 x+2 x+6

Y4l
5 (1 2) | (1 -1 2} N
n A= L J »d B = L J dl aled 52U 5 (AB) = B'A'.
3 4 3 2 3
k cos2x ~ L
Toax TR
14. f(x) =
5, B X = %

FBx = T owo ddd &y, dl kol

by -1 ~ ~ Y 2 d
15, %y = % * e, dloAalbid 20U 5 (1 - x?) % —~ xd_)yc —a’y=0.
X

16. x = sin3t, y = cos2t 4% W+l [ = % wiewtl [Bigyt s adlszar Aadl
RE])
% GAAAHL f(x) = sin'x + cos'x A A A % VidAGHL Yr ded [A8U Cld, d vidudl

4551 3€L.O<x<%

T
~ C 43
17. [Bya s jsin x cos” xdx
0

G < - J 3x+1 dx
18, (5Hd il - —2x2—2x+3

el
Bud ol : [x-(logx)?dx

X

19. B3l : 2y ¢ dx + (y — 2 xe’) dy = 0. aoll, WAMs 2 x = 0 S, AR y = 1 uxdl
[asa adlse-dl [Alre Gia ML

N N N A > a ~ ~ N c~oon N —> A ~
20. B 7 =2{-2f+k, b =i+2]-3k 1l ¢ =2i—j+4 d, b + ¢ L @ ux-ll
wau 9l
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

(1, 2, —4) sl vz adl >3 sl 7 = 8716 +108) + A (3716 j+76) A
T o= (151 +29]+5k) + n(3i+8] —5k) ¢iAA dorvid wlRa s Aadl,

AUA oL sl USL ls Al Rssid Goodl 60 % uRRUHHL el 2ud 9, %R
oflon vAMAA Rssid Gl 75 % ulRRuHHL 91w 2Ud 9 2 ol g5l AMdld 9. 24
AR (sl usl s Rsst wglos dAd ude s30 Godl del YR 9 Ud 9, dl udbe

e (A5l WHAA Sl Aeuarl sedl ?

[Qeua €
(4 1 3)
A=1{2 1 1| ¢, dl A" 9l 24 d uel alsw Al 4 x + 2y +3 2 =2,
31 =2
x+y+z=13x+y—2z=>5- 64 Had.
1Yl
(1 2 =2
A=|-1 3 0]l ad als wals Bupidl Gualol s3 Hodl.
0 -2 1

il [eds Glas 2A Hedy adsadion gisdl RS an V2 @ Au b s

3
waoudl @i d3l3 [Gat+ 20+ 5)dx Aadl,
1
ada x2 + 32 = 4 wel (1, 3) Bigal €3al 2uals, wddor 2 4et x-tael adL Busial
Biswlly dead astsn Asad-dl Heeal Al

AUAAL X + 3y + 6 =0 2 3 x — p — 4z = 0 -l denizl YR adl dal ¥ Glalbiedl
dopidr s s €l dal AHdad Alsw ML

2wl
(Blg 3,4, 5) < Audd x + y + z =22l 2x = y = z Wil AUAR 2id ML
12 viHla onon 2sHs FAd 9 vuHlSd ol A1d Fig AS dUL 9. s5d S 2Ll
viaflatoll © % vilAdd d s€l asiy dy oAl AR dtoudl wedll wgE9s Ad scuHl 2ud,
dl vsflatar otausl Avdl Wi Aeuddl [Ader Hadl.

255U Gaes ARl Hall A, B 2l C <L Gualal s34 veall 2a 2oidqd G 53 8.
s vRald Geauled salL We Ml A A 2 sals, Halld B Al 1 sas s Helld C A 1 sals
Al 9. 5 2oldy Bauled sql We Hallt A dal B Al 1 sdls i Hafld C L 3 seusl
%32 U 0. Baulesd s vRelldl AR gkl T 30 <l gl HAL B, B s ed-dl AR

~

gL T 60 -1l sl A 9. HAld A s wsAllBuHl 70 sadls, HAld B 40 scls A Haild

C 90 sclls e Ui 8. s el sedl vRall dal sedl eotds Bauler 59 ud 5
el Hedd sl MO 7 2L wAd A Al W dils suduidl Ad Gidl.
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R
Rl et ALY

[deua A
1. B 2. D 3.B
4.25 5.-108 6.2 7.~
8.2 9.2 54 10. 10 1 x 10 = 10
[Aeuor B
11. () 2l aRa, va € Z 518 3 a —a = 0 3 S5 U2 8- yeis n a3 [Qeey 1
elatel, R daids doid €9,
(i) aRb = a — b v n ad [Aouad ©. ddl b — g 4@l 7 A% [Qeusd 9. 1

ddl HRa. UM, R AMd Aoy €.
(iif) % aRb 1 bRc, a, b, ¢, € Z, dl 51855 p,.q €L e

a—b=np, b—-—c=ngq 1
a—c=n(p+ q @i adl aRe.
ddl, R u3ulRd 2e6id 9. 2u4, R 2 aaias, AlMd 24 uduRd . 1
R 21 1% deid €9,
1 1 1
_ L L 1 L
12. .6l = tan = T tan'g + tan 13 1
1,1
= tan 7+§ + ¢ ,]L
an - _1 L T ldnTg
7'8

55 18
3 1
= *1_ ’1_
tan T + tan 13
3.1
—_—t —
— 1 11 18
tan 2] 1
1118
65
— —1
tan 195
1
= tan's = cot'3 = %.6l. 1

3
Yl

2
—1 —1 = -1 =
tan' (2 + x) + tan' 2 — x) tan™ 3

y C+0+Q2-x) L2 1L

a1 iy @-x T3 2

4 _2 1L

x?-3 3 2
x’=9

ddl x=+ 3 1

astll s AE (1) Q+ )R -x) =@ -x2)=-5<1
(2) 4 -x2<1 o x2>3 = |x|> 3 2ams 9.
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xX+2 x+6 x-—1
13. ¢l |x+6 x—1 x+2/=0

x—1 x+2 x+6

x+2 x+6 x-1
R, >R, -R, ) N |
R3 _)RS_RI ’ 32(-“'7 4 =7 3 =0 Hul. 15

-3 -4 7

x+2 4 3
Cz _)Cz _Cl . 1
C,>C,—C, s, | 4 -11 -1|=0 15

-3 -1 10

(x +2) (-111) — 437) — 3(37) =0 1
Bsddl, x = —%
AYAl

(1 2\ (1 -1 2y (7 3 -4

AB=1{3 43 2 ) lis 5 =6 1

(7 15)
a6l = (AB) = { 3 SJ 1
-4 -6
(1 3\(1 N (7 15)
gol. = B A = {—1 2J (2 4J = {3 SJ 2
2 3 -4 -6
Lo, = .06l
14, 2 Falx = 2 2o ddd dlndl, lim o fx) = 5 A
x—Z
4
N . k.cos2x
gd, lim f(x) = lm ———
x> -7 T—4x
kcosz(%—y) o
= lim ———=, %y, T-X = 1
)
k-cos(%—2y)
= lim 1
~ lim (k sin2y) _ k i
y—0  2:2y 2
§= 5=>k=10 1
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-l dy Iy _(=a)
15. y — acos X = = = eGCOS )C_ 1
dx /1_x2
[[_ 2 dy . :
I-x il ol dd : ..(0)
X
. . (1 —xH) y? = a - )?
xq wde s [Asad SR, ) I ) )
(I = x9) 2y, — 2xy1 = 2a%yy,
2
1— 2 d_g’_ X %——ai—y (l—xz)yz—xyIZazy 1L
2 dx X 2
A Ai-x (ay  dy)
d> d d L)ﬁ dx’ 2 dx* J
2 Y Y 2 ay 1
T SN Y TR 14
(1-x7) o xdx a X I >
= —a(—ay) [(i) u=dl]
(1—)62)d—zy—xﬂ—a2 =0
dx2 dx Y ’
dx dy .
2 , Lo _osin2
16 7 3cos 3t 7 sin2t 1
dy _ 2sinz . (dy)  _ 2sing 5 o
dx _ 3cos3t ' LdXJFE 3c0s3Tn 3.(_1) 3 1
4 2
1 ~
aoll, x = sin3t = sin 3Tn =5 Ay = cos 2t = cos% = 0.
(1 )
Cr* —_, O ~\
walolg =Y @ 1
~ c . B zﬁ( _L\
defl, walsd wdlsw, y — 0 = =¥ ,/EJ
22x-3y-2=0 1
Y|
f'(x) = 4sin’x cosx — 4 cos’x sinx
= —4 sinx cos x (cos*x — sin*x)
= —sin 4x 1
f'(x)ZO:>4x:nTE:>x:%. Qul, 0 < x < Z
¢4, 0 <x < T el f(x) <0 1
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~ T . . D ~
LA (O’Z) ul Yad ved AU O, 15
=N A AN NN = T T . . D S
d o M, vl oididl asly 5 f (7,7) Hi Y adg a8y . 1%
0 4 3
17. 1 = [sin"xcos’xdx
0
I
r— 2
= jsin x(1—sin“x) cos xdx 1
0
1
2 - .
- jt4(1—t2) dt (sinx =1t ddl) 1
0
1
2
- j(t4—t6)dt
0
1
5 7 12
root
- {?‘7} I
0
_1ay o1y 1 1) 23
B 3(5) -3(3) —3—2%‘2—8) - %0 !
3 5
—(4x-2)+=
18. I:Jde:de 1
2x* - 2x+3 2x% —2x+3
3 4x -2 5 1
4J2x2—2x+3 4Jx2—x+%
- %log|2x2—2x+3l+§ Z’x > 1%
V5
(x—z) +(7)
- 30 |2x2—2x+3l+2xitan4£+c 14
=708 i NG 2
L 2x -1
= %logl2xz—2x+3l+gtan1 T/E c
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AAYAL

I = [x(logx)dx

= [(logx)® x dx 1
2 2
_ 2X 1 X 1
= (logx) > JZlogx XL X3 dx >
— -x2 2 d ll
=~ (log x) — [logx- x dx 2
2 2 2
x 2 X 1 x
- 7(10gx) - {logx-T —J;de} 1
X 2 X x* 1
= 5 (logx)” —=-logx +—- +c 5
19. €l »uua [Asa wdlse
X
v _ .
dx _2Xe” 7Y oqzi galdl usa. L
dy X 2
2y.e”
q Bl ==V Aql x=v zﬂ—v+ v L
¢, @Rl TSV Adl, ¥=WSom=vhy >
v+yﬂ=2vyev—y:2vev—l 1
dy 2ye” 2e¥ 2
dv _ 2ve’ -1 -
Y dy %" 1
2¢"dy =—Q
2¢" = —loglyl + ¢ 1
X
2¢” = —loglyl+ c
gd, x = 0, y=1
= c=2
X
adl, [Asa adlsa-dl [@Qlre Gsa 2¢Y = —loglyl + 2 %
20 B+ C=G+2]-30)+ QF-j+4k)=3F+]+k 1
d=20-2j+k
(b+c)a 6-2+1 5
(B + ) - @ ua-il wdu = — :«/4+4+1:§ w5 1 +1+1
lal
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21, 6iq A doel AR

i k
(3i—-16]+7k) x (3i+8] -5k) = |3 -16 7
3 8 -5

= 241 +36] +72k 24U 1227 +3] +6k)

widle e ulsw

- > 2 ~ > ) ~

Fo=G+2]—4k)+121+3]+6k)

22, WAL 5 g2l B owad wuudd Rsst wde wm o,
E;: oflgl 2undia Rssl we ad ©.

E;: odlgl undla Rissl weie ad 9.
1
P(E) = P(E) = P(E) = 3

el A : [AssL 4 9w ud.

40 75 1
P(A|E1) = ma P(A’Ez) = ma P(A|E;) = 5
B P(E;)P(AIE;)
P(E;[A) = BE)P(AIE, +P(E,) P(AIE,) + P(E3)P(AIE,)
1 1
32 10
=T 40 1 75 11 133
3’70073 1032
[acua €
23. Al = 4(3) - 1(-7) +3(-1) =12 +7 -3 =-8
An =3 A12 =7 A13 =-1
A, =5 A, =17 A, = -1
A31 =2 A32 =2 A33 =2

1
Al = gt 7 17 2J
)

AU AHIsWL Aslad dlAdl @30 avil asy

(4 2 3)(x) (2)
BN
31 24z 5
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-1
L AX=B=>X=(A") B

-(A7yB
[ x) (-3 7 -1)(2)
W M
Z -2 2 2} \5
(=6 +7 —5)
- _%LIO 17 — SJ
-4+ 2+ 10
(1)

-4 2

(
! [—12 -
-1

oo
o0
| w

2494
(1 2 =2 (1 0 0)
AL—l 3 oJ:Lo 1 OJA
0 -2 1 0 0 1
(1 2 =2 (1 0 0)
R, >R, +R; 5l {o 5 —2J:t1 1 OJA
0 -2 1 0 0 1

(1
R2 —> R2 + 2R3 3?.('“.. {0
0

p—

(
R3 —> R3 + 2R2 3?.('”. {O
0

2 -2) (1 0 0)
1 oJ:Ll 1 2JA
-2 1 0 0 1
2 =2) (1 0 0)

1 OJZPIZJA
0 1 2 25

(1 2 0) (5 4 10)
R; > R; +2R3 s2di to 1 oJ ={1 1 ZJA
0 0 1 2 2 5
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24.

(1 0 0 (3 2 6)

0 0 1 2 25

(3 2 6)
A_lztl 1 2J
225

gl V = %nrzh

12 = B2 + 2

Vo= 2n(2-h?) h = zn(*h-h)

av _n
dh 3

1= B, r=2n

(I*-3h*) =0

lan o0 = %=\/5

o = tan' [y

2
d \2] =-2nh <0
dh

Ye$0l Moy Y9l
3

3
= [@x*+2x+5dx = [f(x)dx
1 1

gd, f(1)=3+2+5 =10
FA+h)=3+3h>+6h+2+2h+5=10+8h+3h>
FOA+2h)=3+12h> +12h+2+4h+5=10+8-2-h +3-2%- 1’
fA+(m=Dh) =10+8(n—1) h+3(n-1)>h>

[ = lim h[lOn + 8h@ +3

n—o

rn(n—-1)(2n—-1)
p 2= }
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Y

2

6

lim = |10n
n—ow N | n 2 n
o2 2
Iim =|{10n+8(n —1) + =(n-1) (2n—1)]
n—o L n

n—»00 n

2[10 + 8 + 4] = 44

lim2[10+8(1—l)+2(1—%)(

o L

al

N 16 n(n-—1) N 12 n(n—l)(2n—1)}

n — oo  geldadl Aseudl 9, % AUASHH

¢l

26. ¥+ =4 4 (L,V3) wwodl wslsd wilsw x++By = 4

Afnciord wllsw y = +Bx

Hiold &sun

R Y

V3 1[8—1

27. Hidld AMddd wHlsw@

4
1 _
Iw/gxdx+J'4 2l
0

(x+39+6)+A(Gx—y—42)=0

1+30)x+G-Ny-—4rz+6=0

Glomfsigel Anda- dotidR

6 _q

V43202 + (3= 1)2 + (412

YL 36 =1 + 9OA2 + 64 + 9 + A2 — 6A + 16A?

AUYAL 26A2 = 26 = A = +1

old AHdAAL AHlseLl
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28.

N 1
4+ 2y —4z+6=0%1 2x + 4y + 4z + 6 =0 15
MYAL 2x +y — 22+ 3 =0wd x -2y — 22 -3 =0 1
2yl
sl e Wl 2 =y =z e, To2-
2
P(345)
YUl = = Y_z / 1
2
WL PQ 4 uHlsaw / 2
x-3 y-4 z-5 Q
T~ "2 7~ I
x+y+z-2=0 1
Q(AL+3, 2L +4, 20 +5) dMdd YR ©, B 23 15
N 1
ael, L 43420 +44+204+5-2=0 15
wdl SA = —10. ddl A = 2.
adl, Q AL ww (1, 0, 1) =3l P(3, 4, 5) ©.
PQ=,4+16+16 = 6 ¥is4
AL 3, x o vulaow oloudl Aval sald 9. 1
P(X = 0) — 6C4 6543 1
X=0= 10~ 10987 14
4
6 4
_ _ C3 Cl _ 6.5.4.4 _ 8
PX=D= =" "wos7 4= = 1
4
6~ 4
. °C'C, 6543, 3
P(X=2) = e, = 0987 0=7 1
6~ 4
. GG 6432 4
P(X=3) = = o574 =5 1

P(X=4) = _ =L :

X 0 1 2 3 4 1
1 8 3 4 1
P 17 | zw | 7|3 |20
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29. WRL 5, s sAURAHL x oL vRell Ay AL eedd Bauled AL A B,

adl v,

2x +y <70

x +y <40

x + 3y <90

x>0,y >0 Al A,
P=30x+ 60y 4t Hend ol
asd B weuddl [RRUGiE,
A(0,30), B(15, 25), C(30,10), D(35, 0)
A 200, P = 30 (60) = 1800
B 2w, P = 30 (15 + 50) = 1950

2+y=70 x+y=40 x+3y=%N

C 2w, P = 30 (30 + 20) = 1500 sl 2.4

D 2w, P = 30 (35) = 1050

N |~

15 vRell >t 25 2ot Gauled 53 dl, P gy . 1
(a5 Gia-l o AlMd ©.)
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